

от

4 ИЮН 1954

г. Баку

Газета №



На снимке: группа артистов Ленинградского Государственного Большого драматического театра, прибывших на гастроли в Баку. Фото В. Калинина.

Ленинградский Большой драматический театр имени Горького начал свои гастроли

2 июня в Баку прибыл творческий коллектив Ленинградского Государственного Большого драматического театра им. М. Горького. На вокзале гостей встречали нефтяники, представители общественности, деятели культуры и искусства.

С приветствием к гостям обратился Министр культуры Азербайджанской ССР М. Алекперов:

— С большой радостью мы встречаем представителей искусства города Ленина. Ваше пребывание здесь, несомненно, превратится в праздник дружбы и братства, явится замечательной школой мастерства для бакинских артистов, еще раз с новой силой продемонстрирует мощь и расцвет нашего высококачественного искусства. Желаем вам новых, больших творческих успехов.

Мастеров искусства Ленинграда приветствовал также председатель Азербайджанского театрального общества, лауреат Сталинской премии Р. Тахмасиб.

С ответным словом выступил директор Ленинградского Государственного Большого драматического театра им. М. Горького, лауреат Сталинской премии В. Мехнецов. От имени творческого состава театра он поблагодарил за радушный прием и передал

сердечный, братский привет от ленинградцев.

Гостям были преподнесены букеты живых цветов.

В беседе с корреспондентом «Бакинского рабочего» народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. И. Лариков рассказал:

— С чувством большого волнения ехали мы в столицу Азербайджана. Навсегда запомнилось нам первое знакомство с Баку. Это было в суровые дни 1941 года. Война, заставшая нас в Баку, помешала театру познакомить трудящихся Азербайджана со своим творчеством. С тех пор прошло много лет. Я уверен, что они не прошли даром ни для нас, ни для наших товарищей-бакинцев. За минувшие годы театр не прерывно рос, совершенствовал свое мастерство. Сейчас мы с радостью встречаемся с трудящимися Баку, прославившимися своим трудом на всю страну.

С сознанием серьезной ответственности приступает театр к показу своего искусства бакинскому зрителю.

В Баку театр привез почти весь свой

основной репертуар. Мы покажем бакинцам пьесу А. М. Горького «Егор Бudyчов и другие», две пьесы А. Островского — «Сердце не камень» и «Снегурочка», романтическую драму В. Гюго «Рюи Блаз», комедию «Девушка с кувшином» Лопе-де Вега.

Из пьес современных драматургов бакинцы увидят «Разлом» Б. Лаврентева, «Когда ломаются копыта» Н. Погодина, «Строгую девушку» С. Алешина, «Яблоневую ветку» В. Добровольского и Я. Смоляка и другие пьесы.

Многие наши постановки уже знакомы бакинским зрителям по кино. Артисты Ленинградского драматического театра снимались в фильмах-спектаклях «Враги», «Разлом», «Любовь Яровая».

Артисты нашего театра побывают на промыслах, на нефтеперерабатывающих заводах, во дворцах культуры. Это будет творческий отчет коллектива Ленинградского Большого драматического театра перед высказательным бакинским зрителем.

Вчера Ленинградский Большой драматический театр имени М. Горького открыл свои гастроли спектаклем «Разлом» Б. Лаврентева, удостоенным Сталинской премии.